

每3个宁波人 就有一个在用建行移动银行 来试试把“银行带在身边”的感觉吧!

周四早上6:40分,作为职场新人的小郑被手机铃声从浓浓的睡意中惊醒。眯着眼瞅了瞅上面的时间,小郑本能地切换到了“职场模式”,哎哟,今天注定是个忙碌的一天:手头上有一个重要的策划案要弄出来,明天还有大学的闺蜜团要来碰面,得先帮她们订个酒店啥的;手机费还没缴,昨天收到了催费短信;天,好像还有水电费也没缴……所有的事情,怎么都挤到了一起了!小郑顿时手忙脚乱起来。

咦,电光火石之间,小郑身边一位暖男的形象及时地跳出了脑海——有“小建”啊,这可是典型的巨蟹座暖男,他可是分担这些琐事的高手。

利用煮早饭的时间,小郑在手机上熟练地找到了“小建”。胸前是建设银行的LOGO,一脸乐呵呵的笑容,比蜘蛛侠还要拉风的红披风,最重要的是,永远是准备投入“为你效劳”的战斗状态。看着这个“帅锅”兼暖男,小郑的心情一下子好了起来。

在建行手机银行“小建”的帮助下,小郑一下子搞定了闺蜜团的预订酒店,充缴手机话费和水电费;又顺便让“小建”通过跨行转账的模式,还了其他银行的几张信用卡账单,看着外面晴空万里的好天气,小郑有了让“小建”购买彩票的念头,说不定会撞到好运气呢!

有时候,小郑禁不住想,自己还真是离不开“小建”呢!要外表有外表,要内涵有内涵。

说到内涵,“小建”永远走在“做更好的自己”的道路上——现在,除了同行、跨行转账汇款,也有水电煤、话费、车票、机票、门票、彩票、酒店预订、校园卡充值、Q币充值、点卡充值、加油卡充值、医保缴费等一系列生活充值缴费服务功能,来分担日常的繁琐;“小建”的“特约取款”功能,可以让自己在没带银行卡的情况下,在ATM取出款项以

解燃眉之急;更有参加指定交易之后的实时摇奖活动。最近听说为了鼓励大家用手机银行“小建”转账,从2014年5月起建行更是推出手机银行转账汇款(除加急)手续费全免的优惠。

多数情况下,“小建”是个平易近人的小伙子,“小建”和建行的短信银行,都推出了手机App,大家只要打开App Store(苹果用户)或者安卓应用市场(安卓用户),搜索“中国建设银行”和“建行短信银行”,即可找到这两个App。当然了,他也有点小傲娇,不跟那些内存不足的手机玩的。

说到了“小建”,就不能不提建行短信银行了,这也是一位服务功能强大的“大神”,能实现每一笔交易明细的推送;能仅仅通过发短信就实现绑定账户之间的转账汇款,不用登录不用记忆密码;能通过发短信就给手机充值、给水电煤缴费等。

大家的眼睛是雪亮的,所以在宁波地区,像小郑这样的用户很多,每3个宁波人中就有一个人在使用建行移动银行,因为那种把“银行时刻带在身边”的感觉实在是太好了。

包佳



工行版“支付神器” 客户数超4000万

近年来,针对智能手机普及和移动互联网快速发展所带来的移动支付需求,中国工商银行加快了自有快捷支付产品“工银e支付”的推广应用。截至2014年年末,“工银e支付”用户数量已超过4000万户,年交易金额达到约550亿元,上年同期大幅增长了8倍。

工行相关负责人介绍,工银e支付是工行为满足客户的小额快捷支付需求而推出的一款快捷支付产品。该产品在PC、手机端均可使用,客户通过“手机号码+银行账号后6位(账号别名)+动态密码”的方式进行身份验证,即可完成小额电子支付交易,较好地兼顾了客户支付安全与便捷的需要。

据了解,与第三方支付公司推出的快捷支付产品相比,“工银e支付”主要有以下四个方面的特点:

一是快 “工银e支付”可以支持每秒1120万笔的并发交易,系统处理时间仅为0.123毫秒,可以帮助客户第一时间完成各种秒杀和抢购。

二是安全 客户在支付过程中除输入短信验证码外,还要输入银行账号后6位(或账号别名),可以有效防止

客户手机丢失或者信息被窃取可能导致的冒用风险。同时,工行还为客户提供了余额变动提醒服务,方便客户实时了解账户资金变动情况。所有交易均在银行端进行,有效避免了转接第三方支付平台可能产生的客户信息泄露、资金被盗风险。由于“工银e支付”注册验证客户信息在银行端,较第三方支付快捷支付更为安全,可以有效地保障客户信息与资金安全。此外,客户在开通“工银e支付”的账户后,还可以开通余额变动提醒功能,为账户安全增加多重保障。

三是通用性强 对于在淘宝、天猫、京东、唯品会、亚马逊等众多电商平台挑选商品的网购一族而言,注册“工银e支付”以后就可以全网通用,不必每个网站都注册1个支付钱包。

四是应用场景多样 目前,“工银e支付”的使用范围越来越广泛,所有与工行直接开通网络支付或者通过主要第三方平台开通网络支付的商户,都支持个人客户使用“工银e支付”完成订单交易。同时,客户在国航等航空网站购买机票、12306网站购买火车票等,也可使用“工银e支付”轻松付款。

工行宁波市分行运用互联网技术服务小微企业

近年来,工行宁波市分行积极推进金融服务与互联网技术的融合发展,创新推出了网贷通、电子供应链融资等一系列适合小微企业特点的网络融资产品。仅网贷通一个产品,贷款余额就超35亿元。

现今,工行宁波市分行将互联网技术与信贷领域长期积累的管理经验和专业团队优势相结合,推出加快推进服务模式创新和产品网络化升级改造,努力寻求一条既适应小微企业融资需求特点,又能较好防控风险的小微金融发展新路。

网贷通就是工行专门为小微企业量身打造的一种网络自助式循环贷款

服务,企业只需一次性签订借款合同,便可在合同有效期内足不出户地完成贷款的申请、提款和归还等过程,特别契合小微企业短、频、急的资金需求特点。与其他单项融资产品相比,网贷通还具有高效自主、不提款不计息的优势,企业可根据销售淡旺季等情况随借随还,有效降低融资成本,非常适合小微企业对资金需求的间歇性、周期性特点。

在小微企业供应链融资方面,工行宁波市分行自2010年以来就先后推出了电子供应链上游电子保理、下游电子经销商融资等产品,通过供应链协同平台在线交易进行融资配套,为宁波企业提供了一站式服务。

包佳 沈颖俊

工行电子银行 优惠享不停

汇款手续费
折上折

通用U盾
免费“送”

手机银行
登录红包

汇款手续费
折上折

◆ 通用U盾免费“送”

通用U盾是工行率先推出的最高级别的电子银行安全认证工具,既支持网上银行又支持手机银行。2015年12月31日前,您开通我行电子银行金融@家套餐,初次申领通用U盾60日内通过手机银行办理2(含)笔以上的汇款或理财业务,我行将向您返回已收取的U盾工本费。

◆ 汇款手续费折上折

2015年12月31日前,您通过我行手机银行或网上银行“转账汇款”栏目办理人民币汇款,手续费可享折上折优惠,3月底前通过手机银行“分行特色”栏目办理同城跨行汇款,免收汇款手续费。

◆ 手机银行登录送红包

3月底前,您下载登录工行手机银行APP即可免费领取一个新春红包,工行融e购商城电子券或手机话费等您拿!电子券可在线激活使用,最低面额20元,无满减金额限制!

手机扫码或访问工行门户网站icbc.com.cn即可下载登录手机银行



安卓手机银行



苹果手机银行

ICBC 中国工商银行

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588